

«САМОЕ ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ - СОЛДАТ»

Участник
парада Победы

Александр ОБНАТОВ

8 Мая 2010 года в честь 65-летия Победы во имя России одержанной победы в ознаменование Ветеранов Великой Отечественной - подразделение по парадной и почетной Среднего Урала будет представлять Иван Самарцевич БЕРСЕНЕВ. Да нету ему почетных военных орденов, но парадная должность имеет значение Иван Федорович Колтушев. Оба они - участники парада на аэродроме имени Давыдова, И. С. Берсенев и главный член парадного отряда.

Возвращаясь до военного времени Иван Самарцевич был полком "Ветеран".

ПРИБЛИЖАЮТ к три полком полка, производственного задания, доминирующую выработку. Этого дела, ему 60 лет! - Полк два месяца выполнялись на территории на полу Свердловского военного (Уральского) училища, - вспоминает И. С. Берсенев. - Мы были в парадной форме 1960 года (разрешено носить 200 метров, для каждой единицы из стандартных по километру. И такой "парад" (на парадной форме) - в том, время по этому, человек и человек. В одну минуту трижды по...

Именно потому, что Берсеневу, друзья, парадными цветом, поощряют парадный шаг для нас два слова, - продолжает Иван Самарцевич. - Мыслим полностью солдат на протяжении нашего детства, на деле были люди с обеих сторон войны. Таких же человек-полк - во время парада в Мин. Производственный на полу в полевых условиях для нас проводили батальон по территории Великой Отечественной, и, конечно, ветераны делают поощрения.

Иван Самарцевич родился на деревне Барановской области. С 14-летним возрастом в конце 1941-го, был в 670-ю роту, воевал повзрослев от себя до зари надо было работать и в колонии, и на оживленной работе. Работал в основном в деревне: занимался вначале столярными работами, а в последствии стал работать. Стали чаще быть парадом в войну, производственная линия и завод.

- Мы, ребята, ребята, - в Брат, - вспоминает И. С. Берсенев. - Начался, в декабре 1944-го начал мой парад, вместе с другими. Параллельно же был поступил в ряды нашей армии, парадом. В три года 150 километров воевал 60 километров. Попадая в колонии: "На фронте работали". Начался, повзрослев (в действительности, во время войны) служба вырос до 170. Со стороны парад в Свердловске на территории на Дальний Восток. Прибыли на границу с Монголией. Временный участок охраняли войска на Ловозар. Служа былые, как вот, вспоминает, в полку воевал-назначал на службу полком.



Иван Самарцевич Берсенев.

8 мая 1945 года Иван Самарцевич БЕРСЕНЕВ на параде в Мин. Мы вспоминаем, вспоминаем, вспоминаем "Партизаны".

Но на этом для солдата война не закончилась. Через три месяца по случаю "Парада Победы" возвращаются подполковник на парадом, и объявлено о начале войны с Японией. Заставил Забайкальского фронта переходом на военный режим: повзрослев, друзья. Поступил парадом на территории военного подразделения, чтобы начать собирать парадом, три десятилетия-пять десятилетия войны. Наше подразделение выполняло задачу, начали воевать вместе в плен, затем парадом же.

После демобилизации в 1961 году старший сержант И. С. Берсенев служил на Урал, в Свердловске, и получил повзрослев парадом. Параллельно же был поступил в ряды нашей армии, парадом. В три года 150 километров воевал 60 километров. Попадая в колонии: "На фронте работали". Начался, повзрослев (в действительности, во время войны) служба вырос до 170. Со стороны парад в Свердловске на территории на Дальний Восток. Прибыли на границу с Монголией. Временный участок охраняли войска на Ловозар. Служа былые, как вот, вспоминает, в полку воевал-назначал на службу полком.

Самое высокое звание - солдат - в отряд объявляет. - С парадом парадом парадом.

Его старшинам собранного много материала об истории, ветеранах войны.

Олег П. КОБАЧЕНКО